

旅美博士孫愛蕾應邀至金門酒廠分享AI趨勢

發布日期：2023/10/28 記者：林靈/綜合報導。 點閱率：376 字型大小：

小

中

大



旅美博士孫愛蕾應邀至金門酒廠分享AI趨勢及從業經驗。(胡璉基金會提供)

財團法人金門酒廠胡璉文化藝術基金會於昨(27)日邀請旅美天文物理學博士孫愛蕾，至金門酒廠與金酒高層及基金會員工進行「AI趨勢發展及旅美從業經驗」分享，由金門酒廠董事長吳昆璋、總經理丁丞康以及胡璉基金會董事長陳龍安親自接待，並與孫博士進行經驗交流。

孫愛蕾博士現職為Netflix資深資料科學家，自台大物理系畢業後，攻讀普林斯頓大學(Princeton University)天文物理學博士，曾任中研院研究員及約翰霍金斯大學(Johns Hopkins University)博士後研究員，是國內頂尖的學術研究人才。

胡璉基金會表示，此次分享交流以近期最熱門的AI科技領域為主軸，探討AI對於企業及金門未來發展的前景及影響，分享了許多有關美國企業文化的案例，以及資料科學運用於啤酒業的實際案例。除由孫博士進行經驗分享外，金門酒廠總經理丁丞康率酒廠課級以上主管與孫博士進行經驗的分享及交流，希望藉由對AI更進一步的認識，能夠掌握科技發展趨勢，帶領金酒公司再創高峰。